


Шаль
укороченными
рядами

Design: Andrea Schmitz

Размер: 183 x 29 см

Материалы
Schachenmayr Miracle, 200 г/800
м
Цвет. 00084 (море) 1 моток

13 маркеров
круговые спицы 3.5 мм длиной
80 см

Плотность
25 петель и 36 рядов = 10 x 10 см

Базовые техники
Платочная вязка: всё петли
лицевые

Двойная петля в
укороченных рядах
Чтобы сделать двойную
петлю, после поворота
держите рабочую нить перед
работой, введите спицу в
первую петлю справа (как для
провязывания изнаночной),
затем снимите петлю
вместе с рабочей нитью на
правую спицу и потяните за
рабочую нить назад за
работу. Это перетягивание
петли через спицу образует
двойную петлю.
Если пряжа будет натянута
недостаточно туго, позже в
вашей работе появятся
дырочки. Верните рабочую
нить на лицевую сторону
работы и продолжайте
вязать, как указано.

Двойная петля в начале
изнаночного ряда

Инструкция
Наберите 280 п спицами или
с помощью крючка.
Вяжите 2 ряда платочной
вязки. Во втором ряду
поместите маркеры после
каждой 20 петли.
Далее начинайте вязать
узор, состоящий из ромбиков:
*11 лиц, поверните работу,
выполнив из первой петли
двойную, 9 лиц. Поверните
снова и сделайте из первой
петли двойную, 10 лиц (в конце
укороченного ряда двойную
петлю провязывайте всегда
как одну), поверните снова и
сделайте двойную петлю из
первой, 9 лиц (up to before the
double st), поверните.

В изнаночных рядах всегда
довязывать до двойной
петли; в лицевых рядах,
провязывайте 1 петлю после
двойной петли.
Повторяйте эти два ряда,
пока в лицевом ряду не
провяжите все петли до
маркера.
Поверните работу, сделав из
первой петли двойную, 9 лиц,
поверните работу, выполнив
из первой петли двойную, 9
лиц, перенесите маркер на
правую спицу, и далее
повторяйте от *.
Свяжите таким образом
всего 14 ромбов.
В промежуточных рядах
вяжите 5 рядов
платочной вязкой
следующим образом: после
последнего лицевого ряда
в 14-м ромбе, продолжайте
вязание назад вдоль всех
ромбов, провязывая
двойные петли как одну.
В следующем ряду в конце
14-го ромба, используйте
набор косичкой чтобы
набрать новых 10 петель в
конце ряда.

Провяжите ещё 3 ряда
платочной вязкой; в
последнем изнаночной ряду
повесьте маркера после
каждой 20 петли.
В конце ряда должно
остаться 10 петель.

Чтобы начать новый ромб,
сперва закройте эти 10
петель (тем самым сдвинув
начало ряда на 10 петель),
далее продолжайте вязать
как описано выше.

Примечание: Для того
чтобы добиться
волнистого рисунка,
начало каждого нового
ряда ромбов необходимо
смещать на 10 петель.

В зависимости от вашей
плотности, из этого
количества пряжи можно
связать 11-12 рядов
ромбиков. В конце
провяжите еще 2 ряда
платочной вязкой. В
следующем (третьем) ряду
закрыть все петли.

Совет:
Свободное закрытие:
2 лиц, верните обе петли
обратно на левую спицу, 2
петли вместе лицевой за
задние стенки, 1 лиц,
переместите 2
провязанные петли
обратно на левую спицу и
повторите.

Завершение
Спрячьте все концы с
помощью иглы.
Увлажните и
заблокируйте. Дайте
высохнуть.


